(ONRAD

Tele otlettel

Conrad Szakiizlet 1067 Budapest, Teréz krt. 23. Tel: (061) 302-3588

Conrad Vevészolgalat 1124 Budapest, Jagell6 ut 30. Tel: (061) 319-0250

« Ne hasznélja a monitortartot arra, hogy ratdmaszkodjon vagy belekapaszkodjon.
« Ne rogzitsen mas targyat a monitortartora, mint az erre a célra tervezett monitort.
« Kétség esetén ne sajat maga probalja beszerelni a monitortartét, hanem hizza szakemberre.

Altalanos biztonsagi tudnivalok a monitortartorol.

Kedves Vevonk!

A monitortartok nemcsak megjavitjak a munka vagy a jaték ergonémiajat, hanem helyet is nyerhet vele.

A monitortart6tdl fligg6en allithatd a monitor magassaga, billenthetd, déntheté vagy még forgathatd is. lly médon optimalisan
illeszthetd igényeihez a monitor irdnyitottsaga.

Azonban amikor a tartot asztalra vagy falra szereli (a monitortarté kivitelétdl fiiggéen), néhany fontos biztonsagi szempontot
figyelembe kell vennie. Olvassa el emiatt figyelmesen az alabbi szakaszokat.

Altalanos tudnivalok

« A monitortartd nem jaték. Tartsa tavol tehat t6le a gyerekeket.
« Ne hagyja szabadon heverni a csomagol6anyagokat, veszélyes jatékka valhatnak a gyerekek kezében.

- Ovatosan dolgozzon az 6ssze-, ill. felszereléskor! A terméknek helyenként éles szélei vannak, amelyek sériilésveszélyt
jelentenek.

« Csak a monitortarto felszereléséhez (ill. beirdnyozasahoz) sziikséges mlveleteket végezze el. Ne szedje szét a monitortartot;
ne végezzen atalakitasokat vagy javitasi kisérleteket. Némelyik monitortartdban erésen megfeszitett fémrugok vannak. Az
ilyen monitortart6 szakszer(tlen szétszerelése folyaman sulyos sértilést szenvedhet.

« A felszerelés megkezdése el6tt nézze meg, hogy vannak-e a monitor hatoldalan alkalmas felerdsitési helyek a monitortartd
szamara.

« A monitornak egy monitortartora valé rogzitése el6tt altalaban le kell szerelni a monitor meglévé talpat. Olvassa el ehhez a
monitor hasznalati Gtmutatdjat.

Fektesse a monitort képmegjelenité lapjaval lefelé egy puha, tiszta feliiletre, hogy ne érje nyomas ezt a lapot, és ne
karcolodjon ¢ssze. Ovja az értékes butor felilletét alkalmas alatéttel.

Vegye le ezutan a monitor meglévé talpat; amely vagy fel van csavarozva, vagy be van pattintva.

« Amikor a monitortartot felszereli a monitor hatoldalara, feltétlentil vigyazzon arra, hogy megfelelé csavarokat alkalmazzon. A
csavaroknak nemcsak a monitorhoz illd menettel kell rendelkeznilik, hanem nem szabad til hosszinak lennitik sem, nehogy
megsértsék a monitort.

« A csavaroknak azonban nem szabad tdl révidnek lenniik sem, mert kildnben nem jon létre biztonsagos rogzités. A
csavaroknak legalabb 5 teljes 360°-0s menettel kell becsavarva lennilik a monitor megfeleld menetébe.

Altalaban a monitortartohoz vagy a monitorhoz mellékelve vannak a megfelel csavarok, egyes esetekben azonban (a
monitortdl fliggéen) a szakkereskedelemben kaphaté mas csavarokra van szikség.

Becsavaraskor ne alkalmazzon erészakot, mivel ezzel ténkreteheti monitort, és elvesziti a garanciat.

Ha kétsége van a helyes csavarhosszlsaggal kapcsolatban, fordulion a monitor gyartdjahoz vagy egy megfeleld
szakemberhez.

« A monitor és a monitortartd méretétél és kivitelétdl fliggéen észszeri mas személy segitségének az igénybevétele a
szereléshez, aki megtartja a monitort, amig On régziti a monitortartot.

« Nagyon lelkiismeretesen végezze a szerelést, mivel a monitor vagy a monitortartd leesése nemcsak draga kévetkezményes
kart idéz eld, hanem sériilést is okozhat.

« Vezesse (gy a monitor kabeleit, hogy ne csipddjenek be amonitortartoba, vagy ne torjenek meg.
« Idénkeént ellendrizze az dsszes csavarkotést. A monitor ill. monitortarto elallitasaval és mozgatasaval idével meglazulhatnak.




Felszerelés asztalra

Az alabbi informéaciok asztallapra régzitendé monitortartokra vonatkoznak.

« A monitortart6t csak eléggé stabil, vizszintes asztallapra szerelje fel. Semmi esetre sem alkalmas Uveg-, kerdmia- vagy k-
asztallap, vagy vékony, mlanyagrétegelt farostiemezbdl készlilt asztallap a felerésitéshez.

« Nem szabad tovabba a monitortartét polcdeszkara, vagy hasonlo labilis vagy billegé feliilethez régziteni.
« A monitortartot csak a szamara alkalmas helyzetben régzitse az asztallaphoz.
« Gondoljon a nagy emelényomatékra!

« A monitor és a monitortartd sulyatol, tovabba a rogzitéstél és a nagy emelényomatéktdl az asztallapon benyomodasok
keletkezhetnek. Emiatt nem ajanlatos a monitort értékes bdtorra szerelni.

« A monitortartd és a raja szerelt monitor biztonsagi okokbdl csak az asztallap félott helyezkedhet el. Sok monitortartd
konstrukcki6ja miatt nem alkalmas arra, hogy a monitor er8karja az asztallapon kiviilre essen. Ezenkivil még fennall a
felbillenés veszélye is .

« Figyelien arra, hogy a monitortarté szilardan legyen rdgzitve az asztallaphoz. Killonben a monitor és a monitortartd
mozgatasakor lecsiszhatna arrél. Ez nemcsak anyagi kart, de sériilést is okozhat.

Felszerelés falra

Az alabbi informaciok falra rogzitendé monitortartokra vonatkoznak.

« A falra tortén6 felszerelés csak akkor engedélyezett, ha a fal min6sége erre megfeleld. A vékony konnylszerkezetes falak
vagy a gipszkarton lemezek altalaban nem alkalmasak erre. A szakkereskedelemben azonban kaphatdk specidlis tiplik ilyen
felszerelési madhoz. Kétség esetén a szerelés el6tt kérdezzen meg egy szakembert.

« Az alapfelilettél (pl. beton) fliggd alkalmas szerelési anyagot (csavarok, tiplik sth.) alkalmazzon; ez altalaban nincs mellékelve
a monitortartohoz!

« A monitor és a monitortart6 sllya, tovabba az emelényomaték miatt figyeljen a stabil rogzitésre.

« Gondosan tervelje ki a szerelés helyét, ugyhogy késébb a monitortart6 a rajta 1évé monitorral egyiitt a kellé magassagba
kerdljon.

« Hasznaljon vizmértéket a monitortartd pontos felszereléséhez.

« Vigyazzon arra faraskor, ill. a csavarok becsavarasokor, hogy ne sértsen meg kabelt vagy vezetéket. Ha tévedésbdl belefir
egy elektromos vezetékbe, életveszélyes aramités érheti!

« Vigyazzon sajat biztonsagéara az elektromos szerszamokkal (pl. firdgép) végzett munkak kdzben.

« Gy6z6djon meg a fali szereléskor, hogy nincs-e valaki a monitortartd, ill. a monitor alatt.

« A monitor, ill. @ monitortartd beallitasakor ne alkalmazzon erészakot, mivel ezzel ténkreteheti a monitort.

« A monitor mozgatasa/allitasa kozben ne nyomja a kijelz6mezét.

« Ne terhelje tal a monitortartét. Vegye figyelembe a gyart6 adatait a monitor maximalis stlyat és méretét tekintve.
« Ez a Conrad Electronic SE, Klaus-Conrad-Str. 1, D-92240 Hirschau (www.conrad.com) kiadvanya.

« Minden jog, beleértve a forditast is, fenntartva. Barmilyen reprodukcid, pl. fénymasolat, mikrofilm, vagy elektronikus
adatfeldolgozé rendszerben torténd régzités csak a kiado irasos engedélyével lehetséges. Tilos az utdnnyomas, még
kivonatosan is. Ez a kiadvany megfelel a kinyomtataskori mliszaki szintnek.© Copyright


http://www.conrad.com/

Szerelési utmutato

Full Motion LED,LCD TV Wall Mount

[oNeNeN-N-N=) OOO|
[oXeNeN-NN=) OOO|

o O o —p I
[em— - Y =~ m— - e—

LPA35-462

.
200x200/300x300 -
400x200/400x400 3
600x400 .@»




M5x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)
M-C M-D

i)

M8x30 (x4) M-H (x4)
M-E

oooooooool

=/

@ 6mm
(@ 1/4")

M-A/M-B/M-C

M-C/M-D/M-E




	1232718
	001232718-an-01-ml-INSTALL_SPEAKA_TV_WH_3_de_en_fr_es_ru_pt

